

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 75 (9666)

18 сентября 2010 года, суббота



Уважаемые работники и ветераны лесной и лесоперерабатывающей промышленности Мосальского района!

Примите самые искренние поздравления по случаю вашего профессионального праздника – Дня работников леса. Российские леса – одно из главных богатств нашей страны. Они являются уникальным памятником природы, ее богатейшей кладовой и одновременно мощным фактором оздоровления экологической обстановки. Их сохранение, воспроизведение и рациональное использование способствуют дальнейшему социальному-экономическому развитию нашей области и способствуют выполнению приоритетных национальных проектов, определенных президентом Российской Федерации.

Выражаем вам, уважаемые работники лесного хозяйства, глубокую признательность за ваши труд. Желаем вам и вашим семьям хорошего праздничного настроения, крепкого здоровья, благополучия, успехов в работе на благо всех жителей области!

Е. РАЗУМЕЕВА,

глава МР «Мосальский район».

П. СУСЛОВ, глава администрации

МР «Мосальский район».

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства, лесозаготовительных и перерабатывающих предприятий!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников леса!

В лесном хозяйстве области работают мужественные, неравнодушные и преданные своему делу люди, благодаря усилиям которых лесная отрасль сохраняется и развивается.

Лес – бесценный дар природы и величайшее национальное достояние. Разумно распорядиться этим богатством, приумножить его – главная задача работников лесного хозяйства. Пройдут годы, многое изменится, но не исчезнет бесследно самоотверженный труд работников леса, которые поддерживают хрупкое равновесие между самобытной прелестью природы Калужского края и неизбежными последствиями технического прогресса.

Примите искреннюю благодарность за ваши нелегкий, неустанный труд. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия и успехов в выбранном деле!

О. РАЗУМОВСКИЙ,

министр природных ресурсов

Калужской области.

Уважаемые работники лесной отрасли!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

В ваших руках находится колоссальное природное богатство, которое является основой экологического благополучия, комфорта и здоровья населения. Рачительное использование богатств русского леса с давних пор имеет большое значение для российской промышленности и экономики нашего региона.

Калужская земля богата лесными ресурсами. К сожалению, в нынешнем году на долю лесоводов выпали большие испытания. На территории нашей области шла суровая борьба с огненными стихиями.

Необходимо помнить, что забота о лесе является не только государственным делом, но и долгом каждого жителя нашего региона.

Уверен, что ваш профессионализм, внимательное и бережное отношение к природным богатствам будет служить благополучию Калужской области и дарить радость всем любителям природы.

Желаю всем вам доброго здоровья, благополучия и больших успехов в вашем труде!

А. АРТАМОНОВ, губернатор

Калужской области.

Официально

На планерке у губернатора

13 сентября губернатор Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

В ходе работы был рассмотрен вопрос об упорядочении взимания платы за вывоз твердых бытовых отходов с дачных участков. По информации министра экологии и благоустройства области Александра Чернова, на текущий момент в регионе имеется 1119 садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих товариществ (СНТ). При этом только 680 из них официально зарегистрированы, а договора на вывоз ТБО с соответствующими предприятиями заключены лишь у 248. Такая ситуация приводит к возникновению стихийных свалок и ухудшает санитарное состояние территорий дачных поселков.

По мнению Анатолия Артамонова, необходимо создать механизм, который при регистрации любого дачного строения будет автоматически начислять владельцу счета за вывоз мусора. Губернатор поручил отраслевому министерству области активизировать взаимодействие с муниципалитетами по инвентаризации и поддержанию актуального реестра СНТ, внесению в правила благоустройства требований к содержанию дачных участков и прилегающих территорий, а также проведению разъяснительной работы с населением.

Речь шла и о результатах вступительной кампании в высшие учебные заведения в 2010 году. Как сообщил министр образования и науки Александр Аникеев, план набора студентов на бюджетные места ВУЗов региона выполнен полностью. В то же время 60 процентов высших учебных заведений не смогли привлечь планируемое количество абитуриентов на места с договорной формой обучения. Отмечалось, что наиболее популярными остаются экономические, юридические и управленческие специальности, а также сфера туризма, в то время как регион нуждается в инженерно-технических и медицинских кадрах, работниках сферы обслуживания и АПК.

Анализируя ситуацию на рынке труда, Анатолий Артамонов поручил региональному министерству труда, занятости и кадровой политики совместно с министерством образования и науки произвести оценку количества специалистов различных профессий, которое будет востребовано в экономике и социальной сфере области в ближайшей перспективе. На основе этих данных будет строиться деятельность по профориентации школьников и абитуриентов, которой должны заниматься все отраслевые министерства. Кроме того, он обратил внимание на необходимость постоянного контроля качества обучения – как в вузах, так и в учреждениях начального и среднего профессионального образования.

На заседании также была рассмотрена ценовая ситуация в регионе. Отметив наметившуюся стабилизацию стоимости основных продуктов питания, глава региона рекомендовал шире использовать общественный контроль для выявления недобросовестных розничных продавцов. Губернатор также обратился к СМИ с просьбой реагировать не только на завышенные ценники, но и не проходить мимо позитивных примеров снижения цен в магазинах области.

Из почты губернатора

С открытием завода компании «Лотте» калужан поздравил руководитель администрации Президента РФ Сергей Нарышкин

В телеграмме, присланной на имя губернатора области Анатolia Артамонова, в частности, говорится: «Открытие нового завода – значимое событие для Калужской области. Это один из ярких примеров эффективного развития и больших перспектив российско-корейского делового сотрудничества. Уверен, что реализация таких высокотехнологичных проектов будет способствовать дальнейшему подъему экономики региона и улучшению инвестиционного климата, послужит решению важных социальных задач. Желаю вам успехов и всего самого доброго!».

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Выполнили свой долг



Расчет ПЧ-20 вернулся из Подмосковья

что до сих пор им не выплатили зарплату. Надеемся, что данное недоразумение в ближайшее время будет исправлено.

Беспокоит их и то, что пожарная машина, на которой работали, вышла из строя и требует капитального ремонта. Будет ли выделена новая машина или теперь останутся только две машины в пожарной части? По словам начальника ПЧ-20 Лебедева И.В., ремонт данной машины будет осуществлен за счет средств

федерального бюджета, но когда эти деньги поступят, неизвестно. Сейчас силами самих пожарных машина отремонтирована, но требует капитального ремонта. Если денежные средства не поступят в ближайшее время, то это существенно отразится на качестве работы пожарной части.

И. САМОЙЛОВИЧ.
Фото В. КАСЬЯНОВА.
На снимке слева направо: Зайцев И.,
Цыкин А., Калмыков И.,
Целуев И., Мишарин А.

Уважаемые жители Мосальского района!

Обращаем ваше внимание на то, что с 1 октября 2010 года прекращается прием заявлений об отказе от социального пакета и возможность аннулирования поданных ранее заявлений. Это очень важное решение для каждого человека с серьезным заболеванием. Ведь в любой момент может возникнуть необходимость приобретения лекарственных препаратов, а материальные затраты могут стать непосильными для бюджета семьи.

К сожалению, в период относительно спокойного течения заболевания, люди не склонны об этом думать.

Мы призываем больных и их родственников еще раз подумать, прежде чем принимать окончательное решение.

Администрация МУЗ «Мосальская ЦРБ».

Праздники

■ В Законодательном Собрании Калужской области

Ростом цен займется «Народный контроль»

Резкий рост цен на ряд продуктов питания спровоцирован недобросовестными дельцами. К такому выводу пришли участники «круглого стола», состоявшегося по инициативе фракции партии «Единая Россия» в Законодательном Собрании области 8 сентября.



Калужские единороссы вместе с сельхозпроизводителями, переработчиками, руководителями торговых сетей региона, а также представителями министерства конкурентной политики и тарифов, прокуратуры, антимонопольного комитета попытались выяснить реальные причины роста цен и обозначить меры для стабилизации ситуации.

Проводимые профильным ведомством мониторинги показали, что цены на ряд продовольственных товаров выросли на 6,9 процента. Основное повышение цен зафиксировано на хлеб, муку, пшено, яйцо куриное, гречку – от 12 до 40 процентов.

Представители торговых фирм объяснили подорожание тем, что существенную наценку на продукты питания делают поставщики, зачастую находящиеся за пределами нашего региона или даже страны. А сами они стараются придерживаться рекомендованной областной властью 10-процентной торговой надбавки.

Комментируя ситуацию, председатель Законодательного Собрания области Виктор Сергеевич Бабурин отметил: «Население смотрит с большой надеждой на контролирующие органы, так как именно у них есть право призвать недобросовестных дельцов к ответу. Произошел не только резкий рост цен на продукты, а и резкое снижение цены на совесть. Калужскими единороссами будут сформированы группы «народного контроля» для проверки цен на продовольственном рынке Калужской области из числа членов фракции «Единая Россия», представителей Союза пенсионеров, «Молодой Гвардии», представителей общественности. Эта работа должна давать конкретные результаты, а не быть формальной. Цены должны быть социально ориентированными».

Партийный проект единороссов «Народный контроль» стартовал. В случае выявления завышения цен и других нарушений прав потребителей «народные контролёры» незамедлительно будут информировать органы прокуратуры и Федеральную антимонопольную службу. Планируется, что реализация проекта будет освещаться в средствах массовой информации и на сайте партии.

Управление аналитики, взаимодействия со СМИ и информационного обеспечения.

Актуально

Посвятившие себя лесу

Наверное, нет такого человека, который хотя бы раз не побывал в лесу. Мы ходим туда за грибами, ягодами, некоторые просто отдохнуть, так сказать, пообщаться с природой. И если каждому понятно, что такое лес, то не все смогут объяснить, что значат слова «лесник», «лесничий», «мастер леса», потому что многие не сталкивались с такими профессиями. А, оказывается, они есть, и люди, которые живут рядом с нами, посвятили свою жизнь лесу.

Александр Иванович и Татьяна Николаевна Аладышевы работают в Подсосонском лесничестве почти 20 лет. Но стаж их общения с лесом гораздо больше. Отец Александра Ива-

вали, воодушевляли. Поэтому она также поступила в техникум, в котором учился и Александр Иванович. Там они и познакомились. С тех пор практически не расстаются.



Супруги Аладышевы – лесники со стажем

новича был лесником, часто брал парня в лес, и тот, буквально, в него влюбился, поэтому о другой профессии уже не мечтал с самого раннего детства. Поступление в Крапивинский лесхозтехникум Тульской области стало для него закономерным.

А Татьяна Николаевна родилась и выросла в г. Туле, закончила торговый техникум, работала продавцом, но вскоре поняла, что это не ее призвание. Ей всегда нравились романтические прогулки по лесу, которые как-то успокаи-

После окончания техникума они по распределению попали в Калужскую область, Александр Иванович в Мосальский, а Татьяна Николаевна в Ферзиковский район. К тому времени они уже решили пожениться, и встал выбор, кто к кому переедет. В 1979 году Татьяна и Александр поженились, и Татьяна переехала к мужу. Так, в Мосальском межлесхозе, в Людковском лесничестве, началась их совместная «лесная жизнь», ко-

торая продолжается вот уже почти 30 лет. Кем только не пришлось работать Александру Ивановичу. Он был и мастером лесозаготовок, и лесничим, и главным лесничим, и даже директором непродолжительное время. Но понял, что административная работа не для него, и снова вернулся в лес, который был ему всегда ближе и роднее, поэтому и чувствовал он себя здесь как дома.

С 1990 года супруги Аладышевы работают в Подсосонском лесничестве, Татьяна Николаевна – мастером леса, а Александр Иванович – лесничим. В настоящее время в связи с реорганизацией в лесничестве работают всего 4 человека. Конечно, это очень мало, так как работы в лесу всегда хватало. По словам Александра Ивановича, сейчас ситуация в лесном хозяйстве по сравнению с прошлыми годами относительно спокойная, незаконных вырубок нет, план по заготовке древесины выполняется, но не в тех объемах и количествах, что было раньше. В связи с газификацией района меньше древесины требуется населению на дрова. Тем не менее приходится работать в лесу, высаживать саженцы, следить за вырубками.

Татьяна Николаевна полностью согласна с мужем в том, что сейчас работы стало поменьше, но она все также интересна, доставляет истинное удовольствие, потому что только лес дает человеку чувство спокойствия, умиротворения, духовного равновесия. Как можно не любить лес!

Проходит время, выросли дети, разъехались, подрастают внуки, но только неизменной остается любовь к своему делу, к лесу у Александра Ивановича и Татьяны Николаевны. За свою продолжительную и многолетнюю работу в лесном хозяйстве района супруги Аладышевы неоднократно награждались Почетными грамотами, знаками, и теперь оба являются «Ветеранами труда». Это служит признанием их заслуг и наградой за многолетний труд на благо лесных угодий, на благо всех нас. Ведь давно известно, что лес является национальным богатством, и мы все вместе должны беречь его.

**И. САМОЙЛОВИЧ,
Фото автора.**

Реформы МВД: взгляд в будущее

Совсем недавно Президент РФ Медведев Д.А. на своем сайте в Интернете предложил всенародно обсудить проект Федерального Закона «О полиции», предусматривающий полную реорганизацию системы МВД в стране. Каждый человек в жизни сталкивался с работой милиции тем или иным образом, поэтому мнение населения по данному вопросу является крайне важным и интересным. Любой желающий может оставить свое пожелание и комментарий по данному законопроекту на сайте. Корреспондент «Мосальской газеты» И. Самойлович выяснил отношение к проекту закона начальника ОВД по Мосальскому району, майора милиции ХОХЛОВА А.Н.

– Первое, что бросается в глаза еще до прочтения текста законопроекта, – это изменение названия самой структуры. Почти за столетие общество привыкло к слову «милиция», что означает в переводе с латинского «ополчение», «вооруженный народ». Без сомнения, это название отражает по сути и смысл деятельности. Конечно, все сотрудники милиции – есть часть народа, это обычные люди: рабочие, крестьяне, которых в советское время партия, комсомол бросали на самый трудный участок. Во многом их деятельность строилась на принципе революционной целесообразности, а не закона. Однако следует понимать, что сейчас другое время, а значит и другие задачи.

Сегодня органы МВД России укомплектованы, в основном, обученными специалистами, но все же есть и недостатки. Новый проект закона «О полиции» ставит перед МВД России более сложные профессиональные задачи: дать отпор преступному миру и построить систему взаимодействия с населением на принципах открытости, взаимоуважения.

Основная задача деятельности полиции предусматривает предупреждение преступлений, административных правонарушений, то есть профилактическую работу, безопасность дорожного движения, охрану общественного порядка. При этом

немаловажным моментом является провозглашение партнерской модели взаимоотношений сотрудников МВД и общества. Обществу отводится определяющая роль при оценке эффективности работы полиции через такие формы, как отчеты перед населением руководства полиции, а также участковых уполномоченных полиции, опросов населения. Граждане многое не требуют от полиции, они лишь просят защитить их права, собственность, обратить внимание на их проблемы.

В рамках закона проводится сокращение личного состава. Оно будет проходить поэтапно до 2012 года.

Обсуждение законопроекта продлится до октября текущего года. С дополнениями и изменениями закон «О полиции» должен вступить в силу с 01.01.2011 года.

Всех сотрудников в настоящий момент интересует, как изменится их денежное содержание. По данному вопросу будет подготовлен специальный Федеральный Закон, в том числе касающийся и повышения социального пакета для сотрудников полиции.

После опубликования законопроекта в Интернете появилось множество комментариев к проекту, значит закон заинтересовал общество. Тем не менее, нам было интересно узнать мнение о проекте тех, кто непосредственно

участвует в борьбе с преступностью, ветеранов ОВД, отдавших многие годы службе, и представителей других ведомств. С этой целью 23 августа в отдел были приглашены Мороз Н.А., Гапузин Ю.В., Горчаков П.В., Филимонов А.А. В ходе обсуждения было высказано общее мнение, что некоторые положения закона требуют доработки или изменений. Отдельные статьи данного закона прямо дублируют положения основного закона России – Конституции РФ, которая имеет прямое действие. В законе имеется множество отсылочных норм, неназванных Федеральных законов, которые должны быть конкретизированы. Немалое значение, по мнению присутствующих, должно быть уделено вопросам комплектования подразделений полиции. На службу в полицию должен осуществляться не набор, а отбор среди наиболее подготовленных, образованных, юридически грамотных граждан, в первую очередь, закончивших Вузы системы МВД и соответствующих по своим психическим и физическим критериям для прохождения службы в полиции.

Данный закон расширяет права полиции, но в то же время повышает ответственность за недобросовестное исполнение своего служебного долга и нарушение законности, прав и свобод граждан. Очень важно, в чьих руках будет закон, т.е. кто и как его применит.

Все высказанные замечания и дополнения в закон были обобщены и направлены в УВД по Калужской области. С вступлением в законную силу ФЗ «О полиции», по моему мнению, возрастет имидж правоохранительных органов и эффективность их деятельности.

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» сообщает:
об итогах открытого аукциона № 22, проведенного 06.09.2010 г.,
на заключение договора аренды на земельный участок

Основание продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 16 июля 2010 г. № 442 «О проведении открытого аукциона на заключение договора аренды на земельный участок».

Предмет аукциона:

– Лот № 1 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:190213:44, площадью 91 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Калужская, д. 25 «В», предназначенный для использования в иных целях (строительство магазина). Начальная цена продажи право заключения договора аренды на земельный участок, сроком на 11 месяцев:

– Лот № 1 – 2750 (две тысячи семьсот пятьдесят) рублей.

Решение комиссии:

1. По лоту № 1 считать победителем аукциона Комарова Сергея Вячеславовича, адрес регистрации: Калужская область, г. Мосальск, ул. Кирова, д. 74, кв. 2, предложившего наибольшую цену в размере – 119 738 (сто девятнадцать тысяч семьсот тридцать восемь) рублей и заключить с победителем договор аренды земельного участка.

...о проведении открытого аукциона по продаже земельного участка

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято организатором торгов не позднее чем за 5 дней до даты его проведения и опубликовано в газете.

Предмет торгов:

– Лот № 1 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:030500:80, площадью 2157 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Сушково, примерно в 30 м от направления на восток от д. 14, предназначенный для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства.

Основание продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 2 сентября 2010 г. № 532 «О проведении открытого аукциона по продаже земельного участка».

Начальная цена продажи земельного участка:

– Лот № 1 – 133 700 (сто тридцать три тысячи семьсот) рублей.

Величина повышения шага аукциона) начальной цены земельного участка устанавливается в размере 5 %.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 20% от начальной цены земельного участка, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок на расчетный счет продавца 40302810422060002009. Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район», Бабынинского ОСБ № 2670/032 г. Мосальск, ИНН – 4014005655, КПП – 401 401 001, БИК 042 908 612, банк получателя: Калужское ОСБ №8608 г. Калуга, кор. счет 3010181010000000612.

Заявки на участие в аукционе и прилагаемые к ним документы принимаются в отделе по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Документы, предоставляемые для участия в аукционе:

– заявка в двух экземплярах по установленной форме;

– платежный документ (платежное поручение), подтверждающий внесение задатка;

– копия паспорта для физических лиц;

– копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента) для юридических лиц;

– описание предоставленных документов.

Плата за предоставление документации не взимается.

Начало приема заявок 20 сентября 2010 г., окончание приема заявок 20 октября 2010 г. в 15.00. Рассмотрение заявок состоится 20 октября 2010 г. в 15.00. На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним, будут определены участники аукциона. Результаты оформляются протоколом.

Аукцион состоится: 21 октября 2010г. в 10.00 по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 25.

Итоги подводятся сразу по окончанию аукциона по месту его проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Договор купли-продажи заключается в течение 5 (пяти) дней со дня подписания протокола.

Осмотр земельных участков на местности заканчивается за пять дней до рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Земельные участки продаются без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.

Затраты по оценке земельного участка подлежат возмещению отделу по управлению имуществом и природными ресурсами администрации муниципального района «Мосальский район» победителем открытого аукциона.

Порядок проведения аукциона, форма заявки, реквизиты для перечисления задатка и иная информация об аукционе содержатся на сайте администрации МР «Мосальский район» в сети Интернет: <http://mosalsk-adm.ru>

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных, тел.: (48452) 2-18-51.

...о поступившем заявлении на свободный земельный участок

Испрашиваемый в аренду сроком на 5 лет, для использования в целях строительства башни сотовой связи ОАО «Мобильные ТелеСистемы», площадью 240 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с. Шаховской, от Общества с ограниченной ответственностью «Мобильные ТелеСистемы».

Дополнительные заявления на указанный земельный участок принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

Извещение об отказе от проведения аукциона

«Фонд имущества Калужской области сообщает об отказе от проведения 15 сентября 2010 г. аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества: нежилые помещения №№ 6,7,8,9,10, общей площадью 54,5 кв.м., находящиеся по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, д.13, для размещения офиса по ремонту обуви и оказания прочих бытовых услуг населению.

Извещение о проведении аукциона опубликовано в газете «Мосальская газета» от 24 июля 2010г. №59-60 (9650-9651) и размещено на официальном сайте www.admobikaluga.ru.

«Фонд имущества Калужской области сообщает об отказе от проведения 15 октября 2010 г. аукциона на право заключения договора аренды нежилых помещений, расположенных по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Ленина, д. 33, для размещения офиса.

Извещение о проведении аукциона опубликовано в газете «Мосальская газета» от 31 августа 2010 г. №70 (9661) и размещено на официальном сайте www.admobikaluga.ru.

Агентство недвижимости «МиК Групп»:
продажа, покупка квартир, домов, участков.
Оформление документов для продажи. www.mikgroup.ru.
Тел.: 8-920-889-83-59.

ООО «Фирма-МТ» приглашает на работу:

- швей-мотористок
(или учеников с выплатой ученических),
- упаковщиков, уборщицу.
- Соцпакет, премия, скидки на товары в собственном магазине.
- Адрес: г.Мосальск, ул.Советская, д.6. Тел.: 2-18-31.

Выражаем искреннее соболезнование Козловой Людмиле Николаевне по поводу смерти ее матери ГРУЗИЛИНОЙ Марии Александровны.

Подруги.

Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г.Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М.В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес: 249930, Калужская обл., г. Мосальск, ул. Ленина, 33.

E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
<http://www.mosalskaya-gazeta.ru>

Телефоны:
редактор – тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан
в редакции газеты
«Мосальская газета».

Подписано к печати: по графику – в 17.00, фактически – в 17.00.
Номер отпечатан Калужским Государственным предприятием «Облиздат». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
Тираж 1960. Заказ

Продаются:

**Однокомнатная квартира
(газ, вода). Недорого.**

Тел.: 8-910-709-79-63.

**Двухкомнатная
благоустроенная квартира
в г. Юхнове.**

Тел.: 8-910-911-03-96.

Двухкомнатная квартира.

Тел.: 8-961-121-07-50.

Дом в д. Савино (газ, вода).

Тел.: 8-964-551-08-76.

Дом (газ, вода).

Тел.: 8-980-512-02-23.

ВАЗ-21073.

Тел.: 8-906-644-28-82.

**ВАЗ-2107, 2001 г.в.,
в хорошем состоянии.**

Тел.: 8-920-092-07-54.

Мотоцикл «Урал».

Тел.: 8-980-510-93-25,

8-963-649-62-52.

Пиломатериал. Доставка.

Тел.: 8-903-814-56-49.

Детская коляска-транс-

формер (новая).

Тел.: 8-915-892-60-33.

Молодая корова.

Тел.: 8-910-527-56-64.

**24 сентября
в 13.30**

**на городском
рынке состоится
продажа кур-молодок**

**Продаем
пеноблоки
200 x 300 x 600,
кирпич рабочий М-150,
облицовочный,
силикатный,
кольца колодезные.**

**Пластиковые
окна**

двери лоджии

недорого

качественно

2-21-72

8-906-509-95-95

ул. Ленина, 42 «А»

**Двери на заказ
Деревянные
и пластиковые окна,
двери в подъезд**

**«Мастер-окна +»
г.Людиново**

Тел.: 8-920-877-20-94.

**Стальные
двери**

**Межкомнатные
окна**

дверка

(4842)59-51-28

(4842)59-52-39

Дорогую, любимую
Светлану МИДАРЕНКОВУ
поздравляем с днем рождения.

Желаю тебе от всей души широкого пути и неба голубого, улыбок, солнца, радости, любви и счастья в жизни самого большого!

Мама, д.Коля, бабушка, дедушка.